
A héten lesz elsőpéntek és elsőszombat. Pénteken 17 órától a Karitász imacso-
portjának vezetésével keresztutat imádkozzuk, majd 18 órakor lesz a szentmise. 
Szombaton reggel 6 órától a fatimai rózsafüzért imádkozzuk el, mise végén pedig a 
háborúk megszűnéséért és a béke megvalósulásáért a Béke Királynője imádságot. 

Elsőszombati Mária köszöntőre várják a híveket Gellénházára: 15.30 rózsafü-
zér, 16 óra Énekes Szűzanya köszöntő 16.30 zsolozsma prédikációval, majd 17 
órakor szentmise. Jó lehetőség a szentgyónásunk elvégzésére is! 

A Testvérek segítségét kérjük, hogy plébániai szórólapunkat minden plébáni-
ánkon élő családhoz eljuttathassuk. Az előző évek módszerét követve az önkénte-
sek a sekrestyében vehetik fel a borítékokat, egy-egy utcát vállalva. Előre is kö-
szönjük segítségüket! 

Jövő vasárnap a 10 órai szentmisét követően várunk mindenkit a Plébánia 
Caffé keretei között egy kis beszélgetésre, együttlétre a Szent József Közösségi 
Házba!  

A Parkoló mellé Tiszafa sövény kerül ültetésre. Hálásan Köszönjük a felajánló-
nak, Tüske Attilának és családjának! Szeretnénk megkérni 1-1 kisgyermeket, csa-
ládokat, hogy fogadjon örökbe néhány tiszafát. Ez azt jelenti, hogy hetente, ami-
kor misére jönnek, hazafelé menet megöntözik a cserjéket, gondját viselik. Ehhez 
öntözőkannákat lehet vinni, amelyet örökbe adunk. Feliratkozni a sekrestyében 
vagy a plébánián lehet! 

A Családkapocs Egyesület Életvédelmi heteket szervez február és március hó-
napban. A programsorozat során többször lesz imaalkalom a megfogant gyerme-
kek életéért a Kórház környékén, március 25-én lelki adoptálás lesz templomunk-
ban, március 26-án pedig Keresztes Ilona előadására várják az érdeklődőket 18 
órától a Szent József Közösségi Házba. További programokról a kihelyezett szóró-
lapokon és plakátokon olvashatnak. 

Március 4-én, hétfőn 17 órakor Uzsalyné Dr. Pécsi Rita neveléskutató tart elő-
adását a Szent Család Óvodában Apa a családban címmel. Részletek a kihelyezett 
plakáton olvashatók. 

A Városmisszióhoz kapcsolódóan Taizé-i imaórákat szervez a Mindszenty Iskola 
Lelkészsége. Minden hónap első keddjén 19 órára várják a Zárda kápolnába az 
érdeklődőket. Részletek a kihelyezett plakáton olvashatók. 

Március 22-24. között ifjúsági gyalogos zarándoklatra várják egyházmegyénk 
13-25 év közötti fiataljait a szentek – elsősorban Boldog Batthyány László és Bol-
dog Brenner János – nyomában. Részletek a kihelyezett plakáton olvashatók 
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Misszió: Van mondanivalónk a világ számára 
 

Hétfőn -
hosszas 
előkészületek 
után - nyitó 
szentmisével 
hivatalosan is 
elkezdődött a 
Városmisszió, 
amelynek célja 
elsősorban nem 
újabb programok 
megszervezése, hanem 
az Evangélium 
örömének a továbbadása, a Krisztus által megszerzett üdvösség lehetőségének 
elmondása, a hitünkben való megerősödés előmozdítása, a katolikus vallásunkkal 
kapcsolatos ismeretek elmélyítése. Vagyis, hogy a Városmisszió szeretné Jézushoz 
közelebb vinni az embereket és Jézust közelebb hozni az emberekhez. 

De mi indít bárkitis arra, hogy missziós lelkülettel induljon el a másik ember 
felé és beszéljen neki Jézusról, hitől, Istenről, üdvösségről, megtérésről? Székely 
János püspök atya fogalmazta meg: a misszió a szív tulcsordulása, amikor azt 
érezzük, hogy Isten olyan jó hozzánk, mi már annyi szeretetet megtapasztaltunk, 
akkora irgalomban részesültünk, hogy ezt el szeretnénk mondani másoknak, meg 
szeretnénk osztani a körülöttünk élőkkel. A misszió nem térítés erőnek erejével, 
hanem annak megélése, hogy rajtunk keresztül valósuléjon meg, hogy Jézus szava 
szerint mi só vagyunk, amely ízt ad, mi kovász vagyunk, amely a tésztát 
megkeleszti, mi hegyen épült város vagyunk, amelyet nem lehet elrejteni. 

De mire hívjuk az embereket? Hová hívjuk be? – bizony mielőtt bárkit is 
megszólítanék, fel kell tennem ezt a kérdést is. Van befogadó közeg, amely nem 
nézi ki maga közül azt, aki be merészel lépni a templomba, de nem tudja, hogy 
miként kell keresztet vetni, térdet hajtani és még azt sem tudja, hogy melyek a 
„foglalt helyek”? Vagyunk mi olyan bátrak, hogy oda merünk menni az „újonchoz”, 
és szóbaelegyedünk vele? Van bennünk nyitottság arra, hogy meghívjuk egyik-
másik eseményre, előadásra, programra, kis közösségbe? 



Nehéz ezekre a kérdésekre nagy mellénnyel azt mondani: „Mi az, hogy?! De, 
még mennyire!” Mert sokszor magamat is gyengének és erőtlennek érzem, és 
olykor-olykor önmagunkat is. Éppen ezért nekünk magunknak is szükségünk van 
arra, hogy mi magunk is misszionálva legyünk, mi is engedjük, hogy új módokon 
lépjen be Isten az életünkbe! Jó alkalom erre a nyagböjt is… 

Missziós célt szolgálja Plébániai tájékoztatónk is, amelyben röviden bemutatjuk 
közösségünk életét és azt is, hogy mire hívjuk a körülöttünk élő embereket. Nem 
árulhatunk zsákbamacskát, hogy azt sem tudhatják kik várják őket, és mivel várjuk 
mindnyájukat! Nincs „apróbetűs” rész és nincsen titkos információ. Tud-e nyitott 
könyv lenni Plébániai életünk?  

Mert hiszem, hogy van mondanivalónk a világ számára! Van még üzenet, 
amelyet átadhatunk, van még hely, ahová meghívhatunk másokat. Hitünk nem zár 
burokba bennünket! Igenis, ebben a világban élünk, de az, hogy a világosság fiai 
vagyunk, ez bizony kötelezettséget is ró ránk! Nem élhetünk úgy, mintha 2000 
évvel ezelőtt nem történt volna valami, ami gyökerében megváltoztatta a világot! 

A világ kérdez bennünket, nekünk legyen válaszunk, legyen mondanivalónk! 
 

Ima a zalaegerszegi Városmisszióért 
Úr Jézus, te elküldted tanítványaidat az egész világra, hogy hirdessék az 

örömhírt, és másokat is elvezessenek hozzád. Ennek felelősségét átérezve neked 
ajánljuk városmissziónkat, hogy Haza, Feléd vezessük azokat, akiket már meghívtál 
magadhoz, s azokat is, akik még nem ismernek téged vagy távol vannak tőled. 

Kérünk, áldd meg mindazokat, akik a városmisszióért fáradoznak! Nyisd meg 
azok szívét, akikhez a városmisszió során el tudunk vinni téged! Segíts, hogy 
munkánk bőséges gyümölcsöt teremjen, s neked dicsőséget, nekünk pedig örök 
életet szerezzen! Ámen. 

 

Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 
Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel egyház-

megyénket!  
Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendékeinket! Add, hogy őrizzék 

az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szolgáló szeretet útját járják! Add, hogy hű-
ségesek maradjanak a kereszthordozás idején is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűséget és 
őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcsességében, 
az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd meg 
mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! Fölajánlom 
imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk egész közösségéért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! Ámen. 
 

Plébániánk februári imaszándéka: A szerelmespárokért, jegyesekért és házaspár-
okért, hogy Isten szándéka szerint tudják megélni szeretetüket, elköteleződésük-
kel tegyék láthatóvá Krisztus irántunk való szeretetét! Imádkozzunk a válságba 
került házasságokért, hogy Isten kegyelme gyógyítsa meg a sebeket és adjon erőt 
a pároknak, hogy megoldják problémáikat! 
 

Anyakönyvi hírek: 
Házasságkötés 

Pete Péter és Pete Rebeka Klementina: 2024. február 18. 
Isten éltesse az új házaspárt! 

 
Keresztelés 

Takó Olivér: 2024. február 18. 
Takó Áron: 2024. február 18. 
Pete Ákos: 2024. február 18. 

Isten hozta közösségünk új tagjait! 
 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
A heti szentmisék rendje: 
Február 26. hétfő, 7 óra: Lukács, Vörös, Sebestyén család élő és + tagjai 
Február 27. kedd, 18 óra: + Sándor nagyapa  
Február 28. szerda, 18 óra: + Szőke és Zsebők szülők 
Február 29. csütörtök, 18 óra: Hálából a Fekti család élő tagjaiért  
Március 1. péntek, 18 óra: Bosznai és Csermák család élő és + tagjai 
Március 2, szombat, 7 óra: + Lujza és János szülők 
Március 3, Nagyböjt III. vasárnapja 

7 óra: + Sándor férj 
8.30 (Bazita): + Erzsébet és Márton 
10 óra: + Nagyszülőkért és gyógyulásért 
18 óra: + István és Zoltán édesapák 

 

A mai vasárnap a katolikus iskolák javára fordítjuk a perselygyűjtést. Hálásan 
köszönjük nagylelkű adományaikat! 

Mivel a héten volt Szent Ferenc és Szent Jácinta fatimai látnokok emléknapja, 
szeretettel ajánljuk a hívek figyelmébe a fatimai kegyhelyről szóló zarándok köny-
vet, melyet az asztalról vásárolhatnak meg 3000 Ft-ért. 

Február 26-án, hétfőn folytatódik a Ránk bízott világ teremtésvédelmi prog-
ramsorozat. A Szent József Házban 18 órától Ferenc pápa Laudato si’ enciklikája 
nyomán készült Levél című dokumentumfilmet tekinthetik meg az érdeklődők, a 
filmvetítés után dr. Illyés Zoltánnal lesz beszélgetés. 

27-én, a hónap utolsó keddje lévén az esti szentmisét követően szentségimá-
dásra és közbenjáró imára várjuk a testvéreket! Imaszándékaikat felírhatják az 
újságos asztalra kihelyezett füzetbe. 


